



## СКАЗКА О ТРЁХ СЁСТРАХ

Захарова В.И.

Жили – были царь и царица, и было у них три дочери. Старшую звали Марией, среднюю – Настасьей, а младшую – Еленой. У каждой было своё зеркало. У Марии – большое зеркальце с золотыми краями. У Настасьи – поменьше с серебряными краями, а у Елены – маленькое с бронзовыми краями, но было оно красивее всех, потому что бронза была украшена драгоценными камнями. Сёстры завидовали младшей, потому что они считали свои зеркала не драгоценными. Сёстры жили в одной комнате и однажды Мария, и Настасья выгнали Елену из комнаты. Она даже не успела взять своё зеркальце. А зеркальце было волшебное, говорило оно, какая беда приближается к владельцу его.

И вот зеркало закричало Елене:

– Меня похитили, помоги, Еленушка!

А сёстры злые отвечают зеркальцу:

– Нет здесь твоей Елены, мы теперь твои хозяйки!

Зеркальце испугалось и замолчало. Сёстры не переставали спрашивать у зеркальца:

– Говори, надвигается ли на нас беда или нет?

Но зеркальце не отвечало, а только показывало злые физиономии сестёр.

Тогда Мария решила разбить зеркало, но Настасья её остановила:

– Мария, ты что делаешь?

– Я разбиваю это зеркальце!

– Не надо! Отдай это зеркальце Елене, оно нам не нужно.

– Ладно.

Они отдали сестре зеркальце, и ушли гулять. Когда они вернулись, царь и царица сказали им, что все едут на бал в другую страну.

И вот все вечером поехали на бал. Сёстры хотели найти там жениха. Приехав туда им очень понравилось. Но жениха они там себе не нашли, и только приехав домой, они нашли себе жениха. Старшие сёстры извинились перед Еленой. Каждая вышла замуж, и стали они жить долго и счастливо.

*г. Волгоград, МОУ СШ № 19, 3 А класс*

*Руководитель: Зимнюкова М.В., г. Волгоград,  
МОУ СШ № 19, учитель начальных классов*

